
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 11/ 2020 

Africa Eco Race 2020: po dni voľna 6.etapa Dhakla - Chami 
 

Po skorom rannom odchode z bivaku a prekročení hranice medzi Marokom a Mauretániou, mohla začať 
druhá kapitola Africa Eco Race 2020 - tá piesková. Už na území Mauretánie bol štart do etapy s rýchlymi 
pieskami, pozdĺž pobrežia pri národnom parku Banc d´Arguin. Miestami čakala zamotaná navigácia ako 
skúška na dunové etapy. Príchod popoludní mal zabezpečiť, aby pretekári mohli pripraviť seba a závodné 
stroje na nasledujúcu maratónsku etapu. 

V rýchlej časovke vyhrali menej známi jazdci, favoriti radšej vo vypaľovákoch neriskovali. O bedňu sa 
podelili Shutherland, Gritti a Lucci. Dôležitejšie je, že jazdci TOP10 si celkové poradie udržali takmer 

rovnaké, ako pred dňom oddychu. Vedie i naďalej Alessandro Botturi (ITA), pred Andersom 
Ullevalseterom (NOR) a tretím Lyndonom Poskyttom (GB). 

Martino Benko (#112) mal dnes šťastie v nešťastí, keď doletel do cieľa na motorke s klesajúcim výkonom 
na 18. mieste. Tam motor zavrčal naposledy. Totálna strata kompresie znamená výmenu nového 
poladeného motora na novej motorke. Na jeho zničenie stačilo 5 etáp v Maroku. Čo bude nasledovať v 
dunách a hlbokých pieskoch nasledujúcich dní? Po 6.etapách je Martin Benko na 7.mieste. 

Ján Zaťko (#109) je v cieli dnešnej etapy klasifikovaný na 44.mieste a patrí 27.pozícia 
a hodnotení  triedy 450 je na 8.mieste. Jánči priebeh jednotlivých etáp, ako aj dianie priamo na rally 

podrobne opisuje na svojom  FB: https://www.facebook.com/jan.zatko.7 
 
Ján Zaťko – 5. sobotňajšia etapa: 
„5. etapa: Piata etapa bola vcelku navigačne jednoduchá a rýchla. A kvôli tej rýchlosti veľa jazdcov 
zablúdilo. Keď v 150 km rýchlosti vidíte v roadbooku zmenu kurzu na inú pistu ani sa nenazdáte a ste 
mimo. Aj mne sa to stalo. Bola odbočka doprava, no odbočil som asi skôr, možno o pár metrov a v 

domnení že som tú odbočku prepálil som sa ťahal viac vpravo. Držal som potom kurz ako bolo na 
roadbooku. No ta pista sa asi stáčala viac doľava, tak po desiatich kilometroch som to nakrižoval doľava 

a po pár kilometroch som vo veľkej diaľke videl obrys kamiónu, prach a nad tým vrtuľník. Tak zhruba 
tým smerom a po asi 8 kilometroch som sa napojil. Tí čo stočili viac doprava sa stratili aj na hodinu. Ja 
asi 4-5 minút. Pri tej rýchlosti to nebolo veľa.“ 

Zajtra čaká jazdcov maratónska mauretánska 7. etapa Chami - Aidzidine (477,95 km). Táto špeciálna 

etapa sa začne od bivaku Chami a príde priamo do bivaku Aidzidin, dediny medzi Akjoujtom a Atarom, 

na úpätí hôr.  

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Bližšie info: https://www.africarace.com/en 

         

Zdroj: motoride.sk/FB/africarace.com 
                                                                                                 sekretariát SMF, 13.01.2020 
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